

1比3不敌意大利队

## 中国女排无缘世界女排联赛四强

7月14日晚,2022年世界女排联赛总决赛继续在土耳其安卡拉进行,中国女排在1/4决赛对阵意大利队。面对整体实力更强的对手,中国女排并未拿出最好的竞技状态,以1比3不敌对手,结束今世联赛之旅。

从双方近些年来的交手战绩看,中国女排占据一定优势。自2018年世锦赛半决赛不敌意大利队以来,从2019年世联赛分站赛、总决

赛再到东京奥运会小组赛、今年世联赛分站赛,中国女排已经连胜对手4场。

不过,这支意大利队的整体实力不俗,近期的竞技状态也优于中国女排。

意大利队参加总决赛的14名队员中,有9人参加了东京奥运会,帮助球队获得第6名。今年世联赛分站赛阶段,虽然意大利队不敌中国队,但前者当时并未派出全

主力阵容。等到埃格努等球星回归,意大利队在最后两站比赛保持全胜,最终以10胜2负的战绩晋级总决赛,成绩优于中国女排。

中国女排主教练蔡斌赛前表示,会在这场比赛中全力以赴,“我们对意大利队做了全面分析。埃格努的个人能力非常强,我们会有针对性地防守。另外,我们自己也要有取胜的信心和胆量。”

比赛开始阶段,女排姑娘们确

实表现得信心十足,凭借顽强的防守和多样化的进攻,造成对手连续失误,也一度将分差扩大至5分以上。不过,面对埃格努的强力发球,中国女排遭遇严重“卡轮”,被对手连续追分,自身失误也随之增多,首局比赛被对手逆转。

随后的比赛,中国女排逐渐找回状态,并在第三局以26比24艰难扳回一局,在第四局也有不错的开局,不过意大利队越打越放松,

牢牢掌控了场上局势。

女排姑娘们拼搏至最后,无奈双方的实力和竞技状态存在一定差距,只能目送对手晋级4强。

由于2022年世界女排联赛改制,总决赛共有8支球队,通过单败淘汰的方式决出最终的冠军,不敌意大利队后,中国女排提前告别总决赛。从分站赛到总决赛,这支年轻的球队打了13场比赛,共取得8胜5负。

据《新京报》

## 亚洲杯小组赛 中国战胜巴林

7月14日,在印度尼西亚雅加达举行的2022男篮亚洲杯小组赛中,中国队以80比79战胜巴林队。图为中国队球员王哲林(前中)在比赛中拼抢。

新华社发



## 扬科维奇:东亚杯国足会倾尽全力

新华社青岛7月14日电(记者王凯)14日,国家男足选拔队主教练扬科维奇表示,每名国足队员都将在东亚杯赛中全力以赴。

国足选拔队于13日起赴青岛市集训,备战即将于19日在日本揭幕的东亚杯足球赛(东亚四强赛)。

“这支队伍会倾尽全力,展现出我们的水平和实力。”扬科维奇说,这

次比赛对队伍来说是考验,因为对手都很强。但是如果想提高、想变得更好,则必须跟强队过招。球队尊重所有对手,但是更尊重这身球衣和所代表的国家。

“每位球员都会有自己防守端和进攻端的任务。同时要求每位队员只要上场就倾尽全力付出所有。不管日本、韩国派出什么样的阵容,我

们都专注于自己。我们更在乎的是代表谁,我们代表着国家。”扬科维奇说。

扬科维奇表示,公众似乎更关注“谁去踢”,但是作为主教练他会想“怎么踢”,所以他用了4年时间打磨出一套专属于中国队的踢法和系统。通过这样的方式,队伍会选择最合适的阵型和最有效的方式来进行比赛。

## 巴萨边锋特林康加盟葡萄牙体育

新华社里斯本7月13日电(陈柏乔)葡萄牙体育足球俱乐部13日确认引进巴萨边锋特林康。这位葡萄牙国脚将以租借形式为葡萄牙体育队效力一年,租借费用为300万欧元,其租借合同中还含有以700万欧元购买球员50%所有权的选项。

葡萄牙体育在官方声明中还确认,巴塞罗那保留以2000-2500万欧元回购球员的选项,具体金额则取决于回购执行的时间。

现年22岁的特林康曾分别在波尔图和布拉加队青训营受训。特林康在布拉加队表现突出,2020年,对这位葡萄牙新星颇为关注的巴萨果断花费3100万欧元将其带到了诺坎普。2020-2021赛季,特林康在西甲中出场28次,但其中只有三次首发,数据为3球2助攻。2021-2022赛季,特林康被租借至英超狼队,在28场英超联赛中首发16次,其2球1助攻的数据也并不亮眼。

在国家队层面,特林康曾在2018年率领葡萄牙U19青年队获得欧洲冠军,个人攻入5球当选赛事最佳射手。自2020年入选葡萄牙国家队以来,特林康尚未获得主力位置。

据葡媒透露,作为布拉加前任主帅的葡萄牙体育少帅阿莫林早在夏窗开始时就力主签下这位昔日麾下爱将。而特林康在签约后已前往葡萄牙南部阿尔加维地区与球队会合,并有望在接下来的热身赛中亮相。

## 中国霹雳舞集训队开启外赛外训

新华社北京7月14日电(记者牛梦彤、高萌)中国霹雳舞集训队14日从北京出发前往欧洲,开启为期半年的外赛外训,备战巴黎奥运会。

本次集训队伍共有五名运动员,其中亓祥宇、商小宇和曾莹莹于14日启程,将与此前已出发的芮玢琪、刘清漪在荷兰会合,并于当地时间7月16日至17日参加世界霹雳舞经典大赛。之后队伍将常驻法国巴黎训练基地进行日常训练,期间会前往比利时、葡萄牙、奥地利等国家,参加由世界体育舞蹈联合会组织的奥运积分赛和欧洲一些霹雳舞赛事交流活动。

对于此次外赛外训,17岁的小将亓祥宇难掩内心激动:“这次不仅是去比赛,还要去感受其他国家(运动员)的跳舞方式。希望通过这次外赛外训积累一些经验,不管是在基础难度上,还是风格上都有大的突破和进步。”

曾在2018年布宜诺斯艾利斯青奥会上闯入男子八强的商小宇表示,这次将是自己经历过的最长一次海外训练,希望可以在国际比赛中取得优异成绩。

据悉,中国霹雳舞集训队自今年1月在南京溧水集结,已进行近6个月的封闭训练。

集训队抵达欧洲后的首战是在荷兰举行的世界霹雳舞经典大赛,该比赛以2V2赛制进行。商小宇告诉记者,针对此次比赛,他与搭档亓祥宇在备战方面也做出了一些调整,同时也做好了面对世界各国和地区高手的心理准备。“除了个人动作还要有配合的方面,我们还会排一些双人的技巧或者难度的配合。”他说。

设置“快攻犯规”永久保留附加赛

## NBA公布新规则

NBA董事会近日讨论通过了两项关于比赛规则的修改意见,决定设置“快攻犯规”,并且将试行了两个赛季的附加赛永久保留。

根据关于“转换进攻犯规”的新规,防守方如果在攻防转换过程中故意对持球人进行犯规,将付出一罚一掷的代价。而以前的规定只是判防守方普通犯规。这一规定其实在CBA和国际篮联的比赛中早就实行,NBA的新规也是希望尽可能鼓励进攻,让比赛更加流畅,更具观赏性。

主管篮球运营的NBA执行副总裁杜马斯说:“我们已经错过很多精彩进球了,人们想要看到精彩的NBA比赛,这(修改快攻犯规的规则)能让精彩进球回到比赛中来。”

随着这项新规出炉,许多习惯阵地战、慢节奏的队伍恐怕不得不做出改变。与此同时,擅长打转换进攻的球队将受益。孟菲斯灰熊、密尔沃基雄鹿和夏洛特黄蜂就是其中的代表球队,这三支队伍上赛季场均分别有22.3、21.3、21.3个回合的转换进攻机会,排名联盟前三。此外,洛杉矶湖人和多伦多猛龙也非常善于抓转换的机会,预计在新赛季也将大大受益。

NBA作出的另一项规定是永久保留季后赛附加赛。NBA之前一直是东西部前8名进季后赛。但最近两个赛季试行了新办法,也就是常规赛东部和西部赛区的前六名直接进季后赛,东部和西部的7名至10名通过打附加赛的方式决定最终进入季后赛的球队。这一赛制虽也有争议,但最终NBA董事会还是决定永久设置附加赛,不再像以前一样一年讨论一次是否要打附加赛。

王志灵

WTT球星挑战赛布达佩斯站

## 国手陈梦因病退出

新华社布达佩斯7月14日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛布达佩斯站14日进入第四个比赛日,原计划参加单打和双打比赛的中国队选手陈梦由于右肩下方皮脂腺急性化脓性感染,选择退出该站比赛。

陈梦在7日到达布达佩斯后,右肩突发急性化脓性感染,造成右臂不能抬起等一系列反应。经中国驻匈牙利大使馆帮助,在布达佩斯就医,不过未能在短时间内好转。基于陈梦本人的意见,教练组商议后确认她退出本站球星挑战赛。

陈梦说:“到达布达佩斯的前两天我一直在训练,但是因为右肩的急性化脓性感染,牵扯到右胳膊不能活动。本想在经过治疗之后坚持比赛,但根据现在的情况看,在球星挑战赛之前完全康复的可能性很小。现在我仍在治疗当中,希望能够尽快康复,继续后面的WTT冠军赛。”

维索科市长颁发荣誉证书

## 焦科维奇成荣誉市民

新华社萨拉热窝7月14日电(记者张修智)据波黑联邦通讯社13日报道,塞尔维亚网球名将焦科维奇获得波黑维索科市荣誉市民称号。

当日,赢得第七座温网奖杯三天后的焦科维奇抵达波黑,为在维索科举行的一项网球赛事揭幕,并下场参加了单打与双打表演赛。

维索科市长米尔扎·盖尼奇向焦科维奇颁发了荣誉市民证书,感谢焦科维奇把维索科带到世界面前。当天全球有70余家媒体出席并报道了维索科的赛事。